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CO BpeMeHeMm

CTpeMJICHHE COOTBETCTBOBATH
CECTOJHSIIHEMY THIO

Tomyy UTO MOJHO, ITOIYJIISIPHO.
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«CnoxeHue un BbluMMTaHue
yucen namepeHus
BPeMEeHUn»




CknagbiBaTb U
BbIYNTAaTb MOXHO
TONbKO
oAHOpPOAHbIE
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154 45MUH+ 14

15SMABMUH




40M+90mM =130 M
80 M- 50 M = 30
60IM + 70 k2 =130 |
V50 M — 100 M = 50 My,




C. 75, Ne 299
C. 76, Ne
300




194 48MUH 244 42MUH
+1 4 15MH - 54 58MuUH

16 c+44 cC 44 20MUH 104 48MUH
—1430MUH + 134 12MUH

hindatO035ucoz2iru



C. 76, No 301:

1epynna-1u2cmosib
2 epynna-1cmonb




3esteHbIU sTucm — 1 0080J1eH ceoel
pabomoli, TomomMy 4Ymo rnoYmu He
owubancs

— 51 HEMHOXXKO He
doeoJsieH ceoell pabomou, mromomy 4Ymo
donyckas Hemo4YyHocmu

KpacHsbit iucm — Ha0o euje HEMHO20

hinda6035ucoz'nu



